



Sirop alergoplant r36 100 ml FARES

Ajută la menținerea rezistenței la alergii*
Contribuie la buna funcționare a sistemului imunitar **

Ajută la menținerea sănătății plămânilor și a căilor respiratorii superioare***

Poate fi administrat și copiilor începând cu vârsta de 1 an

Gust plăcut, datorat plantelor medicinale din compoziție

Fără conservanți și arome artificiale

Îndulcit cu fructoză

Formulă complexă cu principii active 100% naturale, ce ajută la menținerea rezistenței la alergii (*turmeric) și contribuie la buna funcționare a sistemului imunitar (**lemn dulce, urzică vie, mușețel, soc, lichen de piatră și turmeric), ajută la menținerea sănătății plămânilor și a căilor respiratorii superioare (**turmeric, ghimbir). Susține apărarea naturală a organismului (Astragalus, ghimbir). Ajută la gestionarea răspunsurilor inflamatorii (ghimbirul, urzica vie). Susține producția de citokine și anticorpi specifici (Mentha perilloides). Calmant în caz de iritație a gâtului și faringelui (lichen de piatră, lemn dulce, mușețel, soc). Adaptogen, tonic, susține rezistența fizică și mentală (Astragalus, ashwagandha).

Tip produs: Supliment alimentar

Greutate netă: 100 ml

Condiții de păstrare: La loc uscat și la temperatura mediului ambient.

Ingrediente

Sirop de fructoză; extract apos de plante: urzică vie (*Urticae herba*) 2,5%, *Perilla frutescens*, rădăcină de lemn dulce (*Liquiritiae radix*) 1%, flori de mușețel (*Chamomillae flos*) 1%, flori de soc (*Sambuci flos*) 1%, lichen de piatră (*Lichen Islandicus*) 1%, rizomi de ghimbir (*Zingiberis rhizoma*) 0,75%, rădăcină de *Astragalus membranaceus*, rădăcină de ashwagandha (*Withaniae somniferae radix*), rizomi de turmeric (*Curcumae longae rhizoma*) 0,1% - min. 20%, în proporție variabilă; extract uscat din fructe de acerola (*Malpighia glabra*) standardizat în min. 25% vitamina C 1,5%; extract uscat de ananas (*Ananas comosus*) standardizat în bromelaină 0,23%; izoquercetină extrasă din salcâm japonez (*Sophora Japonica*) 0,2%; extract uscat de broccoli (*Brassica oleracea*) standardizat în min. 0,6% sulforafan 0,1%; ulei esențial de lămâie (*Citri aetheroleum*) 0,05%.

Mod Administrare

Copii 1-3 ani: 2,5 ml de 2 ori pe zi.

Copii 3-6 ani: 5 ml de 2 ori pe zi.

Copii 6-12 ani: 7,5 ml de 2 ori pe zi.

Copii peste 12 ani și adulți: 10 ml de 2 ori pe zi.

Durata unei cure obișnuite este de 6 săptămâni.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în caz de diabet sau de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare sau interacțiuni medicamentoase.